

文化绿城社区 刘国凤

居民亲切地称她是社区的好老师

在文化绿城社区说起刘国凤,不仅是社区的大部分居民知道她,连菜市场的菜农对她也很熟悉,她长期免费地教导孩子学习,帮助家长解决孩子学习上的难题,使社区的居民对她称赞不已。

68岁的刘国凤是驻马店上蔡县人。退休之前,她是上蔡县农村的小学教师,从事小学教育近40年,任小学校长20多年,1991年被评为国家模范教师,同时她还是一名党员。2002年退休后随儿子来到郑州生活,成为"老漂"中的一员。

刘国凤谈到刚到郑州时,有些不习惯,听不到上课的钟声,没有了农家小院,在这里也没有了亲朋及多年的邻里,有的只是在家里带着孙女,接孩子上下学,闲时较多,退休后的生活使她失去了重心。

时常她也提醒着自己,退休了不能一切都退了吧。

她决定,为家庭干点事,家庭是国家的细胞,每个家庭和谐了,国家也就和谐了。

她先从自己家里开始做起,一次偶然的机会让她有了开始免费辅导孩子学习的想法。看到孙女校讯通的考试成绩不太理想,她就开始辅导孙女学习,她认真备课写教案、制教具、教片。一个学期下来,孙女的学习成绩上去了,不少家长知道通过交流,知道她辅导孩子学习有一套,就把孩子送到家里让她辅导,求她办补习班。刘国凤的回答很简单也很朴实,收费办班我不干,孩子有不会的题直接可以来问我,家长有什么难题,我们可以互相交流,靠嘴讲讲又

不弗重

自此之后,邻里、社区里、连菜市场的菜农都知道了刘国凤教孩子不错。家长有难题了抄到纸上,接孩子时,就会问她这道题应该如何给孩子讲,孩子能更容易理解。

一位家长说,她不仅是孩子的老师,同时也是我们家长的老师,这种无私奉献的精神现在已经很少见到了,跟她学习到了很多。

一位菜农找到刘国凤,说孩子学习成绩不好,希望刘国凤老师辅导,她很爽快地答应下来。

2008年,在加拿大的女儿希望母亲 到那里帮忙带孩子,请她到加拿大去,到 那里后,她很关注国外教育,找出他们教 学特点和方法以及教材的设置和国内 教育综合归纳比较,取出精华与中国教 育相结合。回国后,她把改进的新教 法,融入自己的辅导教学方法中去,让 孩子很容易理解。

这些年来,刘国凤写出的教案有十几本,经她辅导和帮助的学生及家长, 让她自己也说不清。

一位送学生来学习的家长说,刘老师平时都感觉自己做这个没什么,但对于我们来说,不仅仅是感谢,还有感激,她是我们社区的好老师,也是我们的榜样。

刘国凤就是这样一个默默奉献的 人,照她的话说,就想为家庭干点事,为 社会干点事。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 李九成 文/图





他们义务付出近十年,得居民认可



精打细算的楼院管家



64岁的贾彦勋是园田路24号院2号院的楼长,他为楼院义务服务将近十年了

园田路24号院2号院是无主管楼院,居住在这里的居民说起十年前的楼院卫生及管理情况,只能用"苦不堪言"四个字来表达他们的心情。

贾彦勋说:"我也是这个院内的居民,说不上为大家服务,也希望自己的居住环境有所改善,也就做了这个楼长。"

自任了楼长之后,贾彦勋就为居民做实事,解决纠纷对于他来说就是家常便饭的事。由于院内住的人比较复杂,租住户较多,常为一些小事发生纠纷,比如车没放好,下水道堵了,垃圾没有及时清理等。

院内的垃圾没有人清理,他及时联系到保洁员,同时还要考虑居民的利益,精打细算,为居民省每一分钱。

贾彦勋说,主要负责的是楼里的收费及邻里的协调工作,小事就不麻烦别人,自己也就干了。

哪个楼栋或是楼层里的灯不亮了, 他就会搬着梯子自己上楼去维修。谁家 有难题了,需要他帮忙协调的,他也义不 容辞地前去帮忙联系。为了院内的和 谐,他楼上楼下,院内院外没有跑趟。

院内没有经过一户一表改造时,是 自来水总抄表,每逢到收水费时,各户都 有意见,贾彦勋与社区的工作人员一起, 为此事没少跑趟,经过他的努力,最终还 是把一户一表给装上了,矛盾减少了,大家也看到了贾彦勋的努力。

每逢院内收卫生费时,也是贾彦勋 最烦心的时候,刚开始接手楼长时,居民 的不信任,让他跑了一次又一次的楼上 楼下,有时人还不在家,到晚上十点多还 要往楼上看看院内的邻里回来没。一次 两次不行,就跑三次四次,见面就说好 话,讲道理。经过不懈的努力,居民们看 到他确实在为大家办实事,做好事,信任 度大幅度上升。

社区的工作人员笑着说,前段时间, 贾彦勋的身体不舒服,临时找了一个工 作人员代替他工作,居民们对他的工作 就不认可,居民只任他。

贾彦勋精打细算为居民们节约每一 笔钱,经过他多年对楼院的努力,目前, 居民们仍交很低的管理费就可享受到很 好的环境及管理服务。

"最近两年身体不太好,腿有点痛, 上楼不太方便,就联合院内的另一位居 民一起管理这个楼院。这两年主要是以 他为主。目前只负责收费。"贾彦勋说, "家里需要一个干净的生活环境,院内更 需要,我们的生活环境好了,身体才能健 康,生活才能更幸福。十年来我也没有 干什么大事,为了大家的生活环境能更 好一些,这十年也值得。"

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 李九成 文/图

三平创富 创新 "PHE 帮扶" 模式 支持中小微企业发展

三平伟业(北京)投资管理有限公司依据"循环经济"理论,结合市场需求,创新"PHE帮扶"模式,也即(Personal help enterprises)个人帮扶企业模式,搭建了三平创富---资本互动交易平台;以实现"资本互动阳光化、投资渠道规范化、商品流通扁平化、销售渠道电子化"的企业宗旨,为资本找项目、为项目找资本。

平常之日专注细节、平静之心居 安思危、平凡之人铸就伟业!三平创富 凭借"三益宝"和"三易贷"两大法宝 迅速成为投资行业佼佼者。

"三益宝"为投资人提供债权、股权、基金三种投资形式,让投资人获得

预期收益的同时,还创造 了巨大的社会价值。

"三易贷"为融资项目 提供民间资金、银行信贷、 机构资本等多层次的融资 渠道全力解决中小微企业 融资难问题。

三平创富还为投资人 提供理财知识及能力培 训,定期或不定期举办专 项活动、权威人士讲座、以及金融沙龙;为中小微企业提供阶段性的融资财务规划、利用渠道优势降低融资成本、为中小微企业提供一对一的管理咨询服务和课程培训,帮助提升企业主的综合素质和商业智慧,提升企业的"造血"能力。

以"合理、合规、合法,公平、公正、公开"为职业操守,与律师事务所、会计师事务所、银行、保险公司、公证处战略合作,另设有专项风险预备金,六大机构,十五大类严格审查手续把关,并结合专项风险备付金制度,力保投资人的本金和应得收益安全着陆!

